

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2020年10月27日 星期二 庚子年九月十一

宝鸡日报社出版 国内统一连续出版物号CN61-0008

陕西一级报纸 总第9914期 今日八版



市人大常委会党组理论学习中心组集体学习会强调 把学习成果转化为推动工作的强大动力

本报讯 10月26日,市人大常委会党组理论学习中心组集体学习会召开。市人大常委会党组书记、主任马秉寅主持会议并讲话。会议集体学习了10月16日中共中央政治局会议、10月22日中共中央政治局常务委员会会议精神,以及习近平总书记在中央政治局第二十三次集体学习时、在纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战

70周年大会上和参观纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年主题展览时的重要讲话精神等内容,并传达了市委人大工作会议精神和第27次市委常委会会议精神。马秉寅要求,积极贯彻落实会议精神,不折不扣抓好落实;大力弘扬伟大抗美援朝精神和延安精神,尊崇英雄、缅怀英雄、学习英雄,把革命精神发扬光大; (下转第二版)

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

手牵手搞好人口普查 心连心建设幸福宝鸡

距第七次全国人口普查登记标准时间还剩5天

精心谋划十四五 以高水平规划引领高质量发展

徐启方惠进才赴西安走访部分企业

本报讯 10月26日,副省长、宝鸡市委书记徐启方在西安走访部分企业,就深入贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话精神,精心谋划“十四五”期间经济高质量发展,与企业负责人进行交流座谈,听取意见建议。市长惠进才参加活动。

在分别与中国铁路西安局集团有限公司、中国航天科技集团有限公司第六研究院负责人座谈时,徐启方指出,当前,宝鸡全市上下正在深入贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话精神,省委、省政府工作要求,精心谋划、扎实推进“十四五”规划编制工作,奋力推进关中平原城市群副中心城市、区域文化中心城市建设,加快发展汽车及零部件、钛及钛合金等5大产业集群,高起点谋划宝汉巴南铁路、法门至宝鸡城际铁路等重大基础设施项目,进一步优化医疗卫生、教育、文化等公共资源配置,创造宜居宜业的优良发展环境。希望企业积极发挥产业、科研等优势,与宝鸡深度合作,共同策划实施一批扬优势、补短板、打基础、利长远的重大项目和重大工程,实现企业与地方合作共赢,为“十四五”期间高质量发展奠定坚实基础。

企业负责人表示,宝鸡区位和产业优势显著、营商环境优越、发展势头强劲,将拓宽领域深化与宝鸡的合作,加快有关项目推进,为地方经济社会发展作出积极贡献。

副市长张礼涛参加活动。

本报记者 金鑫

本版责编:李小玮 美编:朱振涛 校对:董建敏

聚焦 宝鸡卧龙文化产业园 系列报道之二

以艺术之名,许你诗和远方

——宝鸡卧龙文化产业园现场速写

本报记者 张晓燕

一群平均年龄30岁左右的青年,历经3年时间,把一片工业废墟打造成一个文化艺术产业园。曾经的废旧水泥厂,如今绿树婆娑、花影点点,充满了艺术氛围和文化气息。踏着这群年轻人追逐梦想的足迹,10月25日上午,记者来到了位于金台区刘家台村的卧龙文化产业园,探访这里无处不在的文化符号。

文化符号——“老爷车”,让梦想起航的“发动机”

采访对象:宝鸡卧龙文化产业园创始人王超

10月15日,第九届陕西省艺术节在宝鸡盛大开幕。当天,宝鸡卧龙文化产业园正式开园。1950年的美国斯图贝克·冠军、1959年的英国劳斯莱斯·银二代、1950年的德国奔驰170D……园区内展览的上百台名牌“老爷车”,吸引了省内外数万游客慕名前来参观。

让这些已经进入历史的“老爷车”聚在宝鸡,拂去它们身上厚厚的灰尘,让它们重新新鲜亮丽地呈现在人们面前的人,就是宝鸡卧龙文化产业园创始人兼设计师王超。



邢睿智 摄

一身休闲装,瘦削的脸上总是显露出意气风发的朝气,这是王超给人的第一印象。今年39岁的王超是一名狂热而执着的工业设计

设计师,靠着独到的创意和设计理念在业内声名鹊起。2018年1月,他萌生了在宝鸡建一个文化艺术产业园区的梦想,于是拿着这些年创业赚到的资金,到

处寻找可以让梦想生根开花的地方。终于,他找到了刘家台村废弃多年的水泥厂,那些造型各异的工业建筑,在他眼里成了梦想起航的舞台。 (下转第二版)

马秉寅在我市企业调研时强调 加强对接优化服务保障

本报讯 10月26日下午,市人大常委会党组书记、主任马秉寅到陕西威高锦华医药科技有限公司调研。威高集团以医疗器械和医药为主业,是中国企业500强之一。今年5月,威高集团与宝鸡锦华园源置业有限公司

合作成立合资公司,即陕西威高锦华医药科技有限公司。当天,马秉寅详细了解该企业有关情况及发展中遇到的困难和问题,现场协调研究解决。

在座谈交流中,马秉寅强调,各县区、部门要积极主动靠前服务,落

实相关优惠政策,主动为企业提供更加优质、高效的服务,全力以赴支持企业做大做强;要以更大的力度、更实的措施,进一步加大招大引强力度,着力引进一批大项目、好项目,为高质量发展注入强劲动能;要转变理

念,不但要“走出去”招商,也要激发本地企业投资宝鸡的信心和决心。同时,他希望威高集团发挥自身专业及品牌优势,双方加强交流对接,创新合作机制,努力实现双赢发展。

本报记者 秦玮玮

提高思想认识 细化工作措施

市应对新冠肺炎疫情工作领导小组(指挥部)办公室召开专题会议

本报讯 10月26日上午,市委副书记、市应对新冠肺炎疫情工作领导小组(指挥部)副组长(副指挥长)、办公室主任吴铁主持召开疫情防控专题会议。会议听取了重点地区来宝返宝人员疫情防控工作和下一步工作措施的汇报,以及市应对疫情指挥部各相关工作组、工作专班和成员单位防控工作开展情况的汇报,并对下一阶段工作提出明确要求。

吴铁强调,要紧绷疫情防控这根弦,思想上不麻痹、不松劲,行动上慎终如始、科学精准,全力落实好各项防控措施,织密扎牢疫情防控安全网。要细化工作措施,在持续做好“外防输入、内防反弹”常态化防控各项措施的基础上,加强对重点地区、重点人员的排查力度,落实好高、中风险地区来宝返宝人员核酸检测和隔离措施,及时消除苗头隐患。各医疗机构要加强发热门诊和预检分诊防控工作,疾控机构要加快核酸检测的速度

进度。市应对疫情指挥部各专项工作组、工作专班要做好突发事件应急准备以及防控物资和防控人员储备保障,冷链物流专班要加强生鲜冷冻食品管控力度,提高检测频次。各部门、各单位要强化岗位职责,建立应对新冠肺炎疫情突发事件应急协调机制,加强应急处置准备,强化应急协调联动,快速响应、妥善应对和高效处置疫情突发事件。

本报记者 王怀宇

继承先烈遗志 争做时代新人

共青团宝鸡市委组织开展主题团日活动

本报讯 10月26日,“致敬抗美援朝·争做时代新人”主题团日活动在宝鸡烈士陵园举行。市委副书记吴铁、团省委副书记贾琳及各界团员青年代表、学生代表150余人参加活动。

此次活动由共青团宝鸡市委主办、共青团金台区委协办,旨在纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年,弘扬伟大抗美援朝精神和民族精神。活动中,市委、团省委领导向烈士纪念馆敬献花篮,鞠躬行礼,以表达对革命先烈的崇敬之情,全体人员庄严肃立,向烈士默哀。各界青年齐声高唱国歌,抒发了对伟大祖国的热爱之情,优秀共青团员、团干部在国旗下作了演讲。团员青年纷纷表示,在今后的工作学习中将继续继承先烈遗志,弘扬“敢于亮剑、敢于胜利”的战斗精神,不忘初心,牢记使命,唱响热爱党、热爱祖国的主旋律。 (王青)

国药准字B20020320 陕药广审(文)第201231-00186号

洋参五加口服液

安神 益气 健脾

用于神经衰弱 属心脾两虚证的失眠、多梦、乏力、食欲减退。

市县千余家药店有售

陕西紫光康药业(原宝鸡制药厂) 0917-2661615

嘉利来漆 陕西省名牌产品

嘉利来漆

保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆
质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料
仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆

地址:宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地
网址: http://www.jll7.net 400-010-7977
电话: 0917-3411489 3422944 13289179066
电话: 0917-8416669 84117777

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品

好工装·巨宁造

陕西巨宁服饰有限责任公司

地址:陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号
电话: 0917-3411489 3422944 13289179066
邮箱: sxjnf@sina.com 网址: www.sxjnf.com

要买好钢材就到 新大唐金属市场来

主要经营:金属材料加工、销售;化工原料(不含有毒有害化学危险品)、五金交电、建筑装饰材料、机电设备的销售及仓储。

出租 办公室 门面房

宝鸡新大唐金属有限公司诚招加盟!

电话: 8801885 8801886
地址:高新开发区陈仓大道干河桥西北侧120米

雨生色尔匠 宇雅 真石漆

地址:东高新开发区范家崖工业园 销售电话:0917-6735828